11Iro

WmMsa: BiaguciaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2006 19:18:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 03.02.2006 21:28:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14684/answer/14685




YBaxaemuiti Bnagucnas! JIyuire Bcero, 4ToOBl Bpad B3sJI MOYYy KaTeTepoM. Eciu ciaeTe caMu, 4TO
nepeq cHadel HeoOXOOUMO BBHIIOIHUTE TUTHEHUYECKNE MEPOIIPUATHS, aKKyPaTHO OTKPHITh
CTepUIIbHEIHN (hJIaKOH, CTapasiCh He KacaThCsl BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTHU IMPOOKH U TOPJIBIIIKA
(bnaKoHa, TOMOYUTHCS U IJIOTHO 3aKPHITh. [lopiiusg Moun yTpeHHSAS. Yaadu!



